



В Челябинской области проводится проверка по факту получения травм 13-летним мальчиком

9 апреля текущего года в городе Копейске несколько подростков нанесли побои 13-летнему мальчику.

С учетом обстоятельств произошедшего, следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области ходатайствуют о передаче материалов проверки по данному факту из органов внутренних дел для проведения процессуальной проверки. По предварительным данным, у мальчика диагностировано сотрясение головного мозга.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего.

Следственное управление

СК России по Челябинской области
12.04.2018

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1217055>